

TZ: Dárky s duší Krkonoš: Obdarujte své blízké poctivými regionálními produkty

Knihy, deskové hry, šperky nebo kus krkonošského skla. V Krkonoších vznikají, díky místním šikovným lidem, originální produkty a výrobky. Všechny spojuje tradice a úcta k řemeslu i regionu. Ideální vánoční dárek pro vaše nejbližší.

Na dlouhé zimní večery

Vědomostní a dobrodružná desková hra o Krkonoších s názvem *Krkonoši, jak to bylo?* vás provede přírodou i historií hor. Není zdaleka jen o zábavě, mnoho se toho dozvíte, bude vás inspirovat k dalšímu poznání a předá praktické informace pro vaše výlety v Krkonoších. Zvládnou ji starší děti, bavit bude ale i dospělí. Hra vznikla z nadšení a lásky k horám a jejich přírodě. Najdete v ní mnoho krásných krkonošských míst, bud i atrakcí. Tuto jedinečnou deskovku podporuje také Destinační společnost Krkonoše.

Fotokniha *Už není toho dechu*, od Barbory Baumlové a Martina Lavického, potěší každého pamětníka i milovníka Krkonoš a jedinečných lidských příběhů. Působivé černobílé fotografie vás přenesou do chalupy pana Jiříčky ve Vojtěšicích v Krkonoších. Žije tu osamoceně, v harmonii s přírodou a pokorou k jejím darům. Jeho vyprávění je plné zapomenutých poselství, která pan Jiříčka nejen vyslovuje, ale především ztělesňuje. Koupí knihy navíc uděláte dobrý skutek, část výtěžku z každé prodané knihy totiž putuje nadaci Krása pomoci, která dlouhodobě pomáhá seniorům, kteří zůstali sami a přejí si dožít svůj život důstojně doma.

Pohled na Krkonoše z perspektivy ochrany přírody nabízí kniha *Boj o Krkonoše* od přírodovědce Jana Štursy. Publikace zachycuje klíčové momenty posledního půlstoletí, včetně kontroverzních projektů, jako je lanovka na Sněžku či olympijský areál v Modrém dole.

Odkaz tradičních krkonošských řemesel

Perličkové ozdoby z Poniklé, ručně vyráběné pod značkou *Rautis*, vnesou do vašich Vánoc kouzlo krkonošské tradice. V Trutnovském *Domě pod Jasanem* zase paní Martina Poliaková zpracovává ovčí vlnu do originálních textilních výrobků. Šité a malované doplňky, jako jsou zástěry či tašky, nabízí dílna *HAMA* v Lánově.

Z mědi a drahých kovů tvaruje Daniela Roudná spirálky a sestavuje do nejrůznějších typů šperků. Určitě je nepřehlédnete na adventních trzích. A stejně nepřehlédnutelné budou i na jejich nositelkách. Vinuté perle nejrůznějších barev a velikostí vyrábí Hana Šebková ve Špindlerově Mlýně a Dana Augustová na Malé Úpě. Perličky zvané „vinutky“ poté skládají do náramků, náhrdelníků nebo náušnic.

Skleněné poklady z Krkonoš

Krkonoše – svazek měst a obcí
oblastní destinační společnost
Zámek 1, 543 01 Vrchlabí
IČ: 701 57 898
svazek@krkonose.eu
Turismus: www.krkonose.eu
DMO: www.svazek.krkonose.eu



Sklárna Harrachov, nejstarší nepřetržitě fungující sklárna v Evropě, nabízí širokou škálu skleněných výrobků. Ať už hledáte elegantní a tradiční sklenky, nebo moderní designové kolekce, zde si vyberete.

Kde nakoupit?

Krkonošské výrobky najdete v informačních centrech, na adventních trzích nebo online. Více informací o místních produktech a řemeslnících najdete na stránkách Krkonoše – originální produkt. Dopřejte svým blízkým dárek, který přináší radost i kus krkonošského příběhu!

Bližší informace:

Magdaléna Škapová, PR, manažerka fondu cestovního ruchu, marketing
mškapova@krkonose.eu, 731 910 267, www.krkonose.eu